
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку ДНЗ «Гадяцьке вище 

професійне аграрне училище» (м. Заводське) 

 

20 листопада 2024 року                                                                         м. Заводське 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Герасименко Максим Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Шалиго Людмили Григорівни - головного спеціаліста відділу з питань 

соціального захисту внутрішньо переміщених осіб Управління у справах 

реінтеграції, соціального захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб 

Полтавської обласної військової адміністрації 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Державного навчального 

закладу «Гадяцьке вище професійне аграрне училище». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Європейська, 25/6, м. Заводське, 

Миргородський район, Полтавська область, 37240. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти і 

науки України. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА від 06.11.2023 №731 

внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб у Полтавській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 27.03.2024.  

Полтавській обласній військовій адміністрації було рекомендовано: 

 опрацювати питання розміщення модульної котельні безпосередньо біля 

будівлі гуртожитку, з метою уникнення тепловтрат; 

 опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо проведення капітального ремонту душових кімнат та 

вбиралень; 
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 опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо заміни вікон в місцях загального користування; 

 опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо заміни вхідних і кімнатних дверей. 

 опрацювати невиконані рекомендації, які були надані після 

моніторингового візиту 13.04.2023. 

 

Результат моніторингового візиту: 

З метою виконання рекомендацій та приведення МТП у відповідність до 

вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930, МТП 

тимчасово припинило функціонувати з 30.10.2024, ВПО, які проживали в МТП 

розселені по іншим МТП, зокрема: вул. Мирна, буд. 6, м. Заводське,                        

вул. Покровська, буд.  81, м. Решетилівка та у приватний сектор. 

Після приведення житлових умов гуртожитку до вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 01.09.2023 № 930, зокрема в частині відновлення системи 

теплопостачання, функціонування вищевказаного МТП буде відновлено. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 
 

 

Головний спеціаліст 

Відділу сприяння роботі  

регіональних представництв                                  Максим Герасименко  
 


